



## 多特“美羊羊”

战胜争冠对手拜仁，领先优势达到6分，多特蒙德主帅和球员心里当然美极了，因为冠军已经唾手可得。

## 双杀拜仁，多特很爽

一个决定命运的脚后跟进球，莱万多夫斯基无情地打破了拜仁的取胜美梦！昨晨，在德甲提前上演的“决赛”中，多特蒙德主场1:0力克拜仁，积分榜上已领先对手6分，几乎一只手已经摸到了联赛冠军奖杯。

多特蒙德主场大战拜仁，200多个国家进行电视转播。第77分钟，莱万多夫斯基门前机敏地伸脚，为多特蒙德打开了胜利之门。其实拜仁并非没有扳平机会，第85分钟，罗本制造点球并亲自操刀，可惜他射出的点球绵软无力，被多特蒙德门将没收，拜仁错失了最佳的扳平机会。本场比赛，罗本显然没有带上射门靴，点球不进也就罢了，比赛结束前，他在门前还有推空门的机会，结果也未打进，急得场边的拜仁主帅海因克斯只能把手放在脑袋后面，一副绝望的表情。除了罗本，里贝里也状态低迷，再也没了之前几场比赛时的神勇。

拿到3分后，多特蒙德已经把领先优势扩大到6分，夺冠希望非常大。而且本赛季，他们双



10号罗本点球被扑

杀拜仁，冠军含金量极高。赛后，多特蒙德主帅克洛普也对球队的表现非常满意：“球员们的努力值得称道，他们战胜了拜仁，这让我非常满意。这是我们在遇到拜仁时打得最好的比赛，球队有着强烈的求胜欲望，而且也守住了对手的反扑。”

落后6分，拜仁主帅海因克斯也几乎“投降”了，赛后他说：“这样的结果使球员们非常难过，因为他们知道本来有机会避免这种失败的局面，但是今天运气不属于拜仁，非常可惜，我们只有接受这个结果。我还要恭喜多特蒙德，他们表现得非常好。”



## 皇马“暖羊羊”

客场战胜马竞，皇马把领先优势重新扩大到4分。这一次终于没有掉链子，皇马全队上下都倍感温暖。

## C罗一“帽”解千愁

昨晨客场4:1大胜马竞，皇马上下稍稍松了一口气，因为一天前，巴萨刚刚拿到3分，积分追到只差1分，好在皇马顶住了压力。凭借C罗疯狂的“电梯球”，皇马大胜同城死敌，积分榜上仍领先巴萨4分。

梅西近来如日中天，媒体再次拿他和C罗对比，这让葡萄牙人很不爽。昨晨，C罗干净利落地完成了两个“电梯球”，一个任意球破门，一个运动中打人。不难发现，这两个进球有着共同特点——球在空中飞行后迅速下落，带着一条诡异的弧线直挂球门死角，对方门将只能望球兴叹。值得一提的是，昨晨上演帽子戏法后，C罗成为西甲历史上第一位单赛季7次“戴帽”的球员，同时葡萄牙人也以40球的成绩超越梅西(39球)在射手榜上独领风骚。

赛后，C罗非常开心，“(夺冠)还差一点，但已经非常接近了。说实话，我们有一点紧张，因为知道昨天巴萨大胜，所以我们这场必须拿3分。有进球、有助攻，我非常高兴。其实我一

直相信自己，我也习惯了外界的批评与议论。”而西班牙媒体则给C罗打出了10分，评语是：“C罗的表现是精彩绝伦的，值得大书特书的，他不但上演帽子戏法，还完成助攻，他就是皇马的‘大规模杀伤性武器’。”

昨晨，皇马主席弗洛伦蒂诺也在现场观战，球队取得大胜，一向不喜形于色的弗洛伦蒂诺也高举双臂，做出象征胜利的手势。有意思的是，赛前弗洛伦蒂诺就看出了球员们的焦虑，毕竟10分的优势已经变成了4分，皇马每个人都背上了巨大的心理包袱。弗洛伦蒂诺特地给球员们发了短信：“大家别忘了，我们领先巴萨4分，还进入了欧冠半决赛，在这个阶段有这样的成绩，这可是我们赛季初梦寐以求的啊！为什么有那么多人认为我们会在诺坎普丢掉3分？战胜马竞，带着4分的优势到诺坎普，压力将是他们的。”显然，老板的短信起到了巨大作用。



# 领头羊 喜洋洋



## 尤文“沸羊羊”

皮耶罗的进球帮助尤文图斯战胜拉齐奥，所有尤文人都沸腾了，他们也以1分的优势重返积分榜榜首。



## 尤文“沸羊羊”

皮耶罗的进球帮助尤文图斯战胜拉齐奥，所有尤文人都沸腾了，他们也以1分的优势重返积分榜榜首。

## 皮耶罗，不老的金童

家有一老，如有一宝，这句话形容尤文图斯再贴切不过了。昨晨，37岁老将皮耶罗贡献绝杀，帮助尤文图斯主场2:1险胜拉齐奥。积分榜上，尤文图斯反超AC米兰1分，排名榜首。赛后皮耶罗说：“未来？我会继续在绿茵场上奔跑。”



相信皮耶罗，没错的

还记得“金童”皮耶罗吗？这位意大利人在场上屡有神来之笔。如今，“金童”老了，在尤文图斯也踢不上主力了，不过只要上场，皮耶罗仍让对方后卫胆寒。近4轮联赛上场75分钟，皮耶罗贡献2个进球1次助攻；尤文图斯生涯第700次出场，贡献288个进球。

昨晨的绝杀，是一个任意球，也是皮耶罗和皮尔洛联合主演的一出突然袭击——第82分钟，尤文图斯得到任意球机会，皮尔洛故意向裁判抱怨以吸引对方球员注意，皮耶罗则突然罚出一记高水平的任意球，皮球穿过人墙急速飞入左下角，改写比分的同时也拯救了尤文图斯。要不是这个决定胜利的进球，目前领先1分的就是AC米兰了。

## 曼联翻船，曼城也难翻盘

欧洲五大联赛，冠军最没有悬念的便是英超，曼联领先曼城8分，冠军几乎到手。不过昨晨，有些大意的曼联却爆冷输了球，他们客场0:1不敌维冈，积分榜上还领先曼城5分。即使如此，曼城主帅曼奇尼依然高兴不起来：“5分太多了，争冠大战已经结束了。”

昨晨比赛前，曼联14次对阵维冈取得全胜，打入46球仅丢4球，可这一次，他们却阴沟翻船了。赛后，曼联主帅弗格森说：“对我们来说这真是令人失望的一天，上半场比赛我们完全被维冈竞技所压制，每支球队都会遇到状态的低谷，这是无可避免的，而今天无疑就是这种情况。”

虽然弗格森从球队身上找原因，但裁判的判罚成了赛后各大媒体讨论的焦点。第72分钟，维冈的菲格罗亚禁区内手球，但裁判却并没有判罚点球。不过正如《每日电讯报》赛后说的：“曼联表现一般，即便判罚点球，曼联也换不到3分。”

曼联意外翻船，同城死敌



鲁尼(左)表现一般

曼城则取得一场大胜，昨晨他们在主场4:0大胜西布罗姆维奇，将积分榜上的差距缩小到5分。虽然还有一场和曼联的关键大战，但曼城主帅曼奇尼似乎已经对夺冠不抱希望了：“争冠大战已经结束了，因为我认为5分的领先优势太多了。”对于球队本赛季的表现，曼奇尼说：“对我们来说，重要的是完美地结束这个赛季。我们已经拿到了74分，提前5轮晋级了下赛季的欧冠联赛，这是曼城50年来最好的赛季。”

本版撰稿 现代快报记者 吕远

## 中超联赛

成为申花助教

**阿内尔卡变身“阿政委”**

北京首钢的马布里被外界称为“马政委”，人家也真争气，帮助球队获得了CBA冠军。上海申花这一次也开始效仿，在开掉外籍教练组之后，将队内最大牌外援阿内尔卡扶植为助教，他从此成为上海的“阿政委”。

11日深夜，申花官方公布了四名新外教的人选，出人意料的是，阿内尔卡进入申花教练组，担任助理教练兼球员。对于这个决定，申花的投资人朱骏很是得意：“你们叫他阿政委，很贴切。阿政委还做了一些让我感觉绝对是模子的事情，但我现在不便透露。”